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Tema:
«CnoXHble YmcnoBble

BblpaXXeHUs»

CocTtaBuTernb: yuuTerib HavYanbHbIX
KrnaccoB
BOY r. Omcka «COLL Ne133»

loH4yapuk O.C.




Tema:
CnoXxHble YyncnoBble

BblpaXXeHus




Llenb:
Hay4YnTbCA padboTaTb
CO CJTOXHbIMW

HNCJITIOBbLIMA
BblPaXeHNAMMNU




154 3agaum Ha YPOK

‘-Iemy ceroaHs Hayqumc;l’?

11 YwucnoBble BbipaXxeHuUs: - |
}1.CocTaBnaTte u 3aI'II/ICbIBaTb :




8blpaXx ceHUAX

TTIPABUIIO 1. B suipaxeHusax 6e3
ckobok, copepxawmx TONbKO

CNnoxeHwe U BbLIMUTAHUE UNU
YMHOXeHue U aeneHue, AeUCTBUA
BLINONHAIOTCA B TOM nopaake, B
KOTOPOM OHW 3GNUCAHLI: CleBa
Hanpaeo.




TIPABUIIO 2. B surpaxeHusx 6e3
CKOBOK CHauasna BbLINOSHAOTCA
MO NOpsAKy crneea HaNpaso
YMHOXeHUue unu aeneHue, a

MOTOM CNOXeHUe U BbIYUTAHUE.




TTPABUNIO 3. B sbrpaxeHuax co ckobkamu

CHA4anNa BbIMMUCNAFOT 3HAYeHWe BbIpaXeHUU B
ckobkax. 3atem NO nNoOpaaKy cnesa HaNpaso
BLINONHAIOTCA YMHOXeHUue unu

AeJieHue, a NOTOM CNnoxeHue unm BbIMUTaAHUE.

{7 MyShared




Ecnu He TOMbKO « + » UM « - »
HO N «* » UNN « . »,
TOrg@ « * » U « © »,
a NnoToM « + »> U « - ».

Ecnu ogHa nnu Heckoneko ( ),
Toraa ( ),

a NOTOM « * » UMM « : »,

K+ » UNN K - ».




[TopsiioK NeHCTBHH B BhIpasKeHHsIX 0e3 CKOOOK
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e o BBINOJHSAIOT MO MOPSAIK) 58
5 cJieBa HANPAaBO ’

Eciau ¢ uucnosom GblpalIiceHuu ecmmsp ece oeucmeun:

10 -15:3 + 68 (~  cxeMa

CHAYAJA BBINOIHAIOT YMHOKCHHC H JICJICHHC 1 )
o NOPsiiRy cjicBa Hanpaso,

a 3aTeM CJI0KeHHEe M BbIMHTAHHEe \ ) e
\
MO MOPSI/IKY CJIeBa HANPABO.




1. (48+2)- 15:3 +6

2. (25:5)+8*2-3




(48+2)- 15:3 +6=51
1. 48+2=50

2.15:3=5
3. 50-5=45
4. 45+6=51




(25:5)+8*2-3=18

1. 25:5=5
2. 8%*2=16
3. 5+16=21
4. 21-3=18




[TlocTaBb CKOOKU B BbIpaXXeHUN
TakK, YTOObLI ero 3Ha4yeHue obINo

paBHo 17

15+25:8-3+9




(15+25):(8-3)+9=17
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(22-6)+(19-11) =24
OTI'IM‘-IHO‘!




*NU3 ynciaa 90 BbryecTs cymMmmy uuces 42 u 8.
*PaznocTs yncesa 38 u 50 ygesauuurhb Ha 7.

*Cymmy unces 3 1 4 yBeJIMYMTH B 5 pas.
* Kuyuciay 8 npudaBuTh pasHocTh uucesa 75 u 70.

*K cymme unces 6 u 4 npudaBUTH NIPOU3BEIEHHE
yuceJa 3 u 8.

*“[IepBoe ciaaraemoe -9, BTopoe - BbIPAKEHO
CyMMOM 4mcea 7 u 4.

*K 20 npudaBuTH NpoU3BeaeHUE YUCea Y u 5
*K yacTtHomy uuceJs 45 u S npudaBurs S1.



90- (42+8)=40 | (6+4)+(3*8) =34
A
9+(7++4)=20
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(3+4)*5=35 . 20+ (9 *5) =65
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8+(75-70) =13 (45:5)+51=60 |

| (58-50)+7=15 |
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KTO 13 Bac 4YyacTto XxoauT B MarasuH?
Cmewapuk n CoByHbs1 npurotosuna
HaM MHTEPECHOEe 3aJaHue.

Y Hrown 6b15no 50 pyoneun. OHa
Kynurna 1 cHukepc 3a 20 pyoneun n 2

yynca - 4yynca no 7 pyoneun. Xsatur
nv en aTux aeHer? MoXHoO Nu KynNnuTb
elie oaAnH CHUKepc?

3anuLinTe KpaTKo yCcroBue 3agaudn,
peLleHne n OTBeET.




Ilena KosmmyectBo CroMMoCTh MpeaMeThl

20 pyo. 1t ? CHHUKeEpPC

7 pyo. 2 IIIT. ? Yyna-aynce
I _ A
Penienue:

1. 20*1+7* 2 =234(p.) — norparu.a.

2. 50-34=16 (py0.)- ocTanercs.

3. 20p. 0oabiie 16 pyo.

OTBeT: JeHer XBaTUT, HO CHUKEPC HeJIb3sl KYIIUTH
CIII¢ O/UH.
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HA YPOKe MHe ObLJ10 BCE IOHATHO, CO
BCEMH 3aJaHUSIMH CIIPABJISLJINCH

YBEPEHHO.

HA YPOKe 3aTPYAHSJIUCH
NPpY BBINOJHCHHUH  3aJaHUU

YyBCTBOBAJIM Ce0S1 HEYBEPEHHO.

Ha ypoke padorars Ob1J10 04€Hb

TPYAHO, C 3aJaHHEM He CIIPABHJIUCDH



Mosoanni!
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